
Camara Municipal de Ilha Comprida 
Estancia Batrrear-ta 

ATA DA 12a SESSAO ORDINARIA DA la 
LEGISLA TIV A DA s- LEGISLA TURA 

SESSAO 

Lderrtiftcacao Bastca: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria ; Abertura: 04/05/2021 - 
18:00; Encerramento: 04/05/2021 - 19:50. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
Prirneiro-Secretario: MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; Segundo-Secretario: EMERSON 
RODRIGUES 1 PSDB 

Lista de Presenca na Sessao: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
ADOLFO APARECIDO TEIXEIRA 1 PTB; DANIEL DA SILVEIRA RAMOS 1 PTB; 
EMERSON RODRIGUES 1 PSDB; FABIO ROGERIO TONON / PSB; IVAN HELENO 
DA STL VA / PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS / 
DEM; ROGERIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 

Ao quarto dia do mes de maio do ana de dois mil e vinte e urn, as dezoito horas, 
na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira Mar, n° 
11.4 7 6 - Balneario Icarai, sob a Presidencia da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, foi realizada a Decima Segunda Sessao Ordinaria, da Primeira 
Sessao Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora Presidente solicitou ao 
primeiro Secretario que procedesse a verificacao de presenca dos Senhores 
Vereadores, sendo constatada a presenca de todos os Vereadores, invocou a 
protecao de Deus, e declarou aberta a Sessao; dando inicio aos trabalhos, 
informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via e-mail, c6pia 
da Ata da Decima Primeira Sessao Ordinaria da Prime ira Sessao Legislativa 
da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da me sma e passaria para a sua 
apreciacao, em seguida colocou-a em discussao, nao havendo manifestacao, 
encerrou a discussao e colocou-a em votacao, sendo a mesma aprovada por 

f\ ", oito votos favoraveis e nenhum voto contrario; em seguida pediu ao Primeiro ~. 
Secretario que fizesse a Leitura do EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: 
PROJETO DE LEI N° 025/2021 - Dip5e sobre a regulamentacao de im6veis 
residenciais como meio de hospedagem remunerada no Municipio e Estancia 
Balnearia de Ilha Comprida, revoga a Lei 1729, de 23 de Setembro de 2020 e 
da outras providencias; - finalizada a leitura a Senhora Presidente determinou 
o encaminhamento do Projeto de Lei n" 025/2021 para ser apreciado pelas , 
Cornissoes Permanentes; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizes~Th 
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a leitura do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI 
N° 040/2021, De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, dispoe sobre a 
arborizacao urbana no Municipio de Ilha Comprida e da outras providencias; 
- finalizada a leitura a Senhora Presidente determinou 0 encaminhamento do 
Projeto de Lei n° 040/2021 para ser apreciado pelas Comissoes Permanentes; 
em seguida a Presidente pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura dos 
REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO N° 040/2021, de autoria do 
Vereador Milton Cesar Pires, requer, ouvido 0 douto e soberano Plenario na 
forma regimental, para que se aprovado, seja oficiado a Sabesp, na pessoa de 
seu superintendente regional, para que envie a esta Casa de Leis copia do 
croqui do ultimo service realizado na boca de lobo na Avenida Beira Mar, n" 
12.025, proximo ao supermercado Monte Carlo, neste municipio; - a Senhora 
Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo 
o mesmo aprovado por todos os Vereadores; REQUERIMENTO N° 041/2021, 
de autoria do Vereador Milton Cesar Pires, requer, ouvido 0 douto e soberano 
Plenario na forma regimental, para que se aprovado, seja oficiado ao Exmo. 
Sr. Prefeito Municipal de Ilha Comprida, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que in forme a esta Casa de Leis, sobre quais providencias estao 
sendo tomadas em relacao as obras de prevencao de enchentes no Boqueirao 
Sul, em nosso municipio; - a Senhora Presidente colocou em discussao e 
posterionnente colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por todos os 
Vereadores; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura das 
INDICA<;OES: INDICA<;AO N° 270/2021, de autoria do Vereador Rogerio 
Lopes Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, para que seja providenciado, de forma 
urgente, uma pericia estrutural nos pilares do Pronto Socorro Municipal de Ilha 
Comprida; INDICA<;AO N° 27112021, de autoria do Vereador Rogerio Lopes 
Revitti, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que fay a gestoes junto ao 
departamento competente, para que seja providenciado, de forma urgente, uma 
solucao de engenharia para a Rua Piratininga, pr6ximo numero 410, no 
Balneario Presidente Kennedy; INDICA<;AO N° 272/2021, de autoria do 
Vereador Gryllo, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, com urgencia, para que sejam feitas 
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manutencoes gerais na Rua Beethoven, no Balneario Meu Recanto; 
INDICA<;Ao N° 273/2021, de autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, para que faca gestoes junto ao departamento competente, para que 
faca a implantacao da Guarda-Mirim no Municipio de Ilha Comprida; 
INDICA<;Ao N° 274/2021, de autoria do Vereador Oeder Kuznier de Ramos, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que sejam colocadas placas 
indicando 0 caminho e a entrada do Cemiterio Vila Nova, no Balneario 
Viareggio; INDICA<;Ao N° 275/2021, de autoria do Vereador Ivan Heleno da 
Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, com urgencia, para que sejam realizadas reforma da 
quadra esportiva e zeladoria da Escola do Boqueirao SuI, bern como reforma 
do banheiro no Porto da Balsa do Boqueirao SuI e implantacao de Horta 
Comunitaria no Boqueirao SuI; INDICA<;Ao N° 276/2021, de autoria do 
Vereador Ivan Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, com urgencia, para que seja 
realizado uma maior fiscalizacao no transite de veiculos e na praia do 
Boqueirao SuI, providenciando, se possivel, cameras de monitoramento e UlTI 
agente de transite fixo; INDICA<;Ao N° 277/2021, de autoria do Vereador 
Milton Cesar Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes 
junto ao departamento competente, para que seja feita extensao de rede de 
iluminacao na Av. dos Paulistas, no Bairro de Pedrinhas; INDICA<;Ao N° 
278/2021, de autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, para que seja feito 0 service de manutencao em todas as bocas- 
de-lobo das valetas localizadas na entrada da praia da Avenida Beira Mar, 
senti do sui, ate 0 Balneario Tropical; INDICA<;Ao N° 279/2021, de autoria 
do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que r- ~ 

faca gestoes junto ao departamento competente, para que sejam realizados os ~ 
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servicos de cascalhamento, patrolagem e rocagem na Rua Guaruja, entre as 
ruas Cannes e Capri, localizada no Balneario Monte Carlo; INDICA(:AO N° 
280/2021, de autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino 
Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao departamento 
competente, para que seja refeita a pintura da faixa de pedestres localizada na 
altura do numero 20.950 da Avenida Beira Mar, na regiao do Balneario Sao 
Januario, e tambem que sejam instaladas placas de sinalizacao com 0 objetivo 
de orientar os motoristas sobre 0 limite de velocidade e risco de acidentes na 
regiao; INDICA(:AO N° 28112021, de autoria do Vereador Fabio Rogerio 
Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, para que sejam realizados os servicos de zeladoria, 
na Rua Atlantica, localizada no Balneario Curitiba, incluindo rocagem, 
limpeza de vala, cascalhamento e patrolagem, INDICA(:AO N° 282/2021, de 
autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faca gestoes junto ao departamento competente, para que 
sejam feitos, com urgencia, os servicos de limpeza de vala e cascalhamento na 
Rua 11, localizada no Balneario City Mar; INDICA<;AO N° 283/2021, de 
autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faca gestoes junto ao departamento competente, para que seja 
realizado 0 service de cascalhamento na primeira quadra da Rua Dom Pedro, 
localizada no Balneario Sao Januario; INDICA(:AO N° 284/2021: De autoria 
do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao 
Exmo. Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
faca gestoes junto ao departamento competente, para que seja realizado 0 

servico de rocagern em toda a extensao dos Balnearios Claudia Mara e Caicara; 
INDICA(:AO N° 285/2021, de autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que faca gestoes junto ao 
departamento competente, para que seja realizado urn estudo para viabilizar e 
executar 0 service de drenagem na Lagoa localizada no Balneario Sao 
Januario; INDICA(:AO N° 286/2021, de autoria do Vereador Fabio Rogerio 
Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Prefeito Municipal, Dr. 
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Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que sejam feitos os servicos de 
rocagem e cascalhamento na Rua Figueira da Foz, localizada no Balneario 
J ardim Portugal; finalizada a leitura das Indicacoes a Senhora Presidente 
detcrminou 0 encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, conforme 
solicitado, e em seguida pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura das 
MO(:OES: Mo(:Ao N° 019/2021, de apelo, assinada por todos os 
Vereadores, sobre 0 PL 2564/2020, para instituir 0 piso salarial nacional dos 
Enfermeiros, Tecnicos de Enfermagem, Auxiliares de Enfermagem e das 
Parteiras; - a Senhora Presidente colocou em discus sao e posteriormente 
colocou em votacao, sendo 0 mesmo aprovado por todos os Vereadores; em 
seguida pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: MOC;Ao 
N° 020/2021; de pesar, assinada por todos os Vereadores, aos familiares da 
saudosa e querida amiga Dra. Juliane Mendes Rodrigues; ato continuo a 
Presidente pediu a todos que se colocassem em posicao de respeito e que 
fizessem urn minuto de silencio; em seguida a pediu ao Primeiro secretario que 
fizesse a LElTURA DE DlVERSOS: o-tero N° 1980/20211Gabinete Pessoal 
do Presidente da Republica, em resposta a Mocao de Apelo n° 13/2021; 
OFICIO da Secretaria de Desenvolvimento Social, em resposta a Mocao de 
Apoio n° 14/2021; lido 0 expediente de diversos, a Senhora Presidente pediu 
ao Primeiro Secretario que fizesse a chamada regimental para uso da Tribuna 
Livre pelo tempo maximo de quinze minutos, conforme determina 0 regimento 
intemo da Cas a, inscreveram-se os Vereadores Emerson Rodrigues; Milton 
Cesar Pires, COIn apartes concedidos aos Vereadores Ivan Heleno da Silva e 
Fabio Rogerio Tonon; Oeder Kuznier de Ramos; Rogerio Lopes Revitti, com 
apartes concedidos aos Vereadores Oeder Kuznier e Ivan Heleno da Silva; e 
Adolfo Aparecido Teixeira; finalizadas as manifestacoes na Tribuna, a 
Senhora Presidente determinou 0 intervalo regimental de 10 minutos; a 
Requerimento do Vereador Daniel da Silveira Ramos, foi solicitada a 
suspensao do intervalo regimental, a Senhora Presidente colocou em discussao 
e posteriormente colocou em votacao, sendo aprovado por todos os 
Vereadores, passou-se entao para a apreciacao do EXPEDIENTE DA 
ORDEM DO DIA, ao que a Senhora Presidente comunicou aos Senhores 
Vereadores que, 0 PROJETO DE LEI N° 028/2021, que constava na Pauta da 
Ordem do Dia desta Sessao Ordinaria, foi retirado da Pauta com base no Artigo 
128 do Regimento Interno, uma vez que a manifestacao das Comissoes 
Permanentes nao se consumou, por nao apresentar as assinaturas de seus 
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membros no devido Parecer; a Presidente informou ainda que este mesmo 
Projeto de Lei devera ser incluido na Pauta da proxima Sessao Ordinaria; nao 
havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidente convocou os Senhores 
Vereadores para a proxima Sessao Ordinaria a realizar-se no dia onze de maio, 
as dezoito horas, dando por encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata 
por mim, Primeiro Secretario, que apos ser lida, discutida e aprovada, Val 
devidamente assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 
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